
専門学校志望者・大学志望者比較

進学する理由

全体（男女総合）・男子・女子

専門学校・大学ともに、「希望する業種や職種に進む」「専門的に知
識や教養を学ぶ」が上位を占めていますが、その数値が専門学校で
は７割に達しており、大学志望者と比較すると、目的意識の高さが
表れているとも言えます。また、大学志望者に「学生生活を楽しみ
たい」「クラブやサークル活動をしたい」が多いのも特徴のひとつ
です。

（単位：％）

全体（男女総合）・男子・女子

74.6 希望する業種や職種に進みたいから

70.0 専門的に知識や技術を学びたいから

40.6 希望する資格や免許を取得したいから

26.4 将来の就職に有利だから

16.9 自分の可能性を探りたいから

15.4 いろいろな経験を積み、幅広い教養を身につけたいから

13.2 いろいろな人と出会い人間関係を広げたいから

6.5 学生生活を楽しみたいから

4.2 すぐに就職するよりも楽しそうだから

1.8 クラブやサークル活動をしたいから

1.2 保護者の希望だから

1.0 なんとなく

1.0 みんなが進学するから

0.2 先生・友人・先輩が勧めるから

0.5 その他
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全体（男女総合）

（％）

61.0 希望する業種や職種に進みたいから

42.4 専門的に知識や技術を学びたいから

33.1 いろいろな経験を積み、幅広い教養を身につけたいから

30.0 希望する資格や免許を取得したいから

27.0 将来の就職に有利だから

23.5 自分の可能性を探りたいから

21.6 いろいろな人と出会い人間関係を広げたいから

18.9 学生生活を楽しみたいから

9.3 クラブやサークル活動をしたいから

5.8 すぐに就職するよりも楽しそうだから

4.0 保護者の希望だから

2.8 みんなが進学するから

2.6 なんとなく

1.0 先生・友人・先輩が勧めるから

0.8 その他

（％）

男　子 女　子

専門学校志望者 大学志望者

74.5 希望する業種や職種に進みたいから

69.0 専門的に知識や技術を学びたいから

39.3 希望する資格や免許を取得したいから

28.5 将来の就職に有利だから

18.0 自分の可能性を探りたいから

14.6 いろいろな経験を積み、幅広い教養を身につけたいから

10.7 いろいろな人と出会い人間関係を広げたいから

4.9 学生生活を楽しみたいから

4.3 すぐに就職するよりも楽しそうだから

1.7 クラブやサークル活動をしたいから

1.3 なんとなく

1.1 保護者の希望だから

0.9 みんなが進学するから

0.3 先生・友人・先輩が勧めるから

0.8 その他

（％）

61.2 希望する業種や職種に進みたいから

43.9 専門的に知識や技術を学びたいから

32.5 いろいろな経験を積み、幅広い教養を身につけたいから

29.4 将来の就職に有利だから

27.0 希望する資格や免許を取得したいから

25.1 自分の可能性を探りたいから

18.1 いろいろな人と出会い人間関係を広げたいから

17.0 学生生活を楽しみたいから

10.5 クラブやサークル活動をしたいから

6.5 すぐに就職するよりも楽しそうだから

3.4 保護者の希望だから

3.4 みんなが進学するから

3.3 なんとなく

1.1 先生・友人・先輩が勧めるから

0.9 その他

（％）

専門学校志望者 大学志望者

74.7 希望する業種や職種に進みたいから

71.0 専門的に知識や技術を学びたいから

41.9 希望する資格や免許を取得したいから

24.4 将来の就職に有利だから

16.2 いろいろな経験を積み、幅広い教養を身につけたいから

15.8 自分の可能性を探りたいから

15.6 いろいろな人と出会い人間関係を広げたいから

8.0 学生生活を楽しみたいから

4.1 すぐに就職するよりも楽しそうだから

1.8 クラブやサークル活動をしたいから

1.3 保護者の希望だから

1.0 みんなが進学するから

0.6 なんとなく

0.1 先生・友人・先輩が勧めるから

0.1 その他

（％）

60.7 希望する業種や職種に進みたいから

40.1 専門的に知識や技術を学びたいから

34.7 希望する資格や免許を取得したいから

33.9 いろいろな経験を積み、幅広い教養を身につけたいから

27.0 いろいろな人と出会い人間関係を広げたいから

23.3 将来の就職に有利だから

21.9 学生生活を楽しみたいから

20.9 自分の可能性を探りたいから

7.4 クラブやサークル活動をしたいから

5.0 保護者の希望だから

4.5 すぐに就職するよりも楽しそうだから

1.9 みんなが進学するから

1.4 なんとなく

0.8 先生・友人・先輩が勧めるから

0.6 その他

（％）

専門学校志望者 大学志望者


